P2T2 FISICA 9*

Movimiento uniformemente acelerado

SEMANA DEL 19 AL 30 DE ABRIL

Un automovil viaja a 20.0 m/s cuando el conductor pisa los frenos y se detiene en una linea
recta en 4.2 s. 4 Cual es la magnitud de su aceleracién media?, ¢ Porque la aceleracion es
negativa?

La rapidez de un camién se incrementa uniformemente desde 15 km/h hasta 60 km/h en 20
s. Determine: a) la rapidez promedio, b) la aceleracion y c) la distancia recorrida, todo en
unidades de metros y segundos.

Un automovil que se mueve en un camino recto a 30 m/s disminuye su rapidez
uniformemente hasta un valor de 10 m/s en un tiempo de 5.0 s. Determine: a) la aceleracion
del automovil y b) la distancia que recorre en el tercer segundo.

Un automovil acelera uniformemente mientras pasa por dos puntos marcados que estan
separados 30 m. El tiempo que tarda en recorrer la distancia entre los dos puntos es de 4.0
s y la rapidez del automovil en el primer punto marcado es de 5.0 m/s. Encuentre la
aceleracion del automovil y su rapidez al llegar al segundo punto marcado.

Los asteroides han estado moviéndose por el espacio durante miles de millones de afios
¢, Qué los mantiene en movimiento?
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